



吉D微视

LIAO YUAN RI BAO

2020年8月20日 星期四
庚子年七月初二 七月初四处暑

总第8097期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl_lyrb@126.com



中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 <http://www.0437.com>

在中国医师节到来之际 习近平向全国广大医务工作者 致以节日的祝贺和诚挚的慰问

新华社北京8月18日电 在中国医师节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国广大医务工作者致以节日的祝贺和诚挚的慰问。

习近平指出,广大医务工作者是推动卫生健康事业

发展的重要力量。新冠肺炎疫情发生以来,广大医务工作者牢记党和人民重托,义无反顾冲上疫情防控第一线,同时间赛跑,与病魔较量,顽强拼搏、日夜奋战,为抗击疫情付出了艰苦努力、作出了重大贡献,彰显了敬

佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高精神,赢得了党和人民高度评价。

习近平强调,广大医务工作者要坚持人民至上、生命至上,崇尚医德、钻研医术、秉持医风、勇担重任,努力促进医学进步,为建设健康中国、增进人民健康福祉作出新贡献。各级党委和政府、全社会都要关心爱护医务工作者,弘扬先进事迹,加强业务培训,支持开拓创新,帮助解决困难,推动在全社会广泛形成尊医重卫的良好氛围。

省人大常委会视察组来我市视察 农村医疗卫生机构人才队伍建设情况

本报讯(记者 于芯)8月18日,省人大常委会委员、教科文卫委员会主任委员邱志方带领省人大常委会视察组来我市,视察农村医疗卫生机构人才队伍建设情况。

视察组对我市农村医疗卫生机构人才队伍建设工作给予肯定,认为我市高度重视农村医疗卫生人才队伍建设,市人大常委党组书记、主任李兆宇,副主任王宏坤,副市长汤艳参加视察。

视察组听取了市农村医疗卫生机构人才队伍建设整体情况的汇报,并与市卫健委、市人社局及各县(区)卫健局和村医代表进行了座谈,详细了解我市农村医疗

卫生机构人才队伍建设发展和实际工作情况。

视察组对我市农村医疗卫生机构人才队伍建设工作给予肯定,认为我市高度重视农村医疗卫生人才队伍建设,各部门协同发力,上下联动,注重体制机制改革,完善政策措施,从人才引进、培训、考核、待遇等多方面,多措并举,加快推进基层医疗卫生人才队伍建设,全面提升基层医疗服务能力和人才队伍素养,使各项工作取得初步成效。

针对下一步工作,视察

组指出,要进一步深化改革,自上而下,联合攻关,建立科学的激励补偿机制,调动广大农村医疗机构从业人员的积极性、主动性。要进一步加大投入,不断加强基础设施建设,努力改善基层医疗卫生机构的办医条件,从根本上解决乡村医生不足短板,统筹解决农村医疗卫生人员待遇问题,不断提升广大基层群众对医疗卫生服务的需求。要进一步加强加大农村医疗

服务人才培养和管理力度,提高基层医疗卫生服务水平,为“健康吉林”“健康中国”创建助力。

视察期间,省人大常委会视察组一行深入东辽县泉太镇中心卫生院,详细了解我市农村公共卫生服务体系建设、医疗卫生机构人才队伍建设、医疗保障政策落实、新冠肺炎疫情防控等情况,并与基层医务人员、泉太镇全体村医进行座谈,询问工作中存在的问题及建议,就广大村医普遍关心的工资待遇、职称等问题进行了深入交流。

赏花要护花 不要搬回家

本报记者 李锋

行走在我市的大街小巷,很多市民发现城市里的花草树木多了起来。花草树木多了,不但极大地提升了城市颜值,而且使人民群众的生活环境变得越来越美好。

对于越来越美的城市,很多市民在赞叹城市变化的同时,还表示要加强自律,爱护好这些栽种在城市主干道、重要地段、广场绿地等地的花草树木,珍惜好城市的美景。记者曾在西宁大路看到市民李巍一边用手机从不同角度拍着路边花箱的花,一边叮嘱身边人不要触碰花箱里的花和绿植。很多市民和李巍一样,赏花更知护花,用自己的实际行动呵护着城市的美。城市的美丽来之不易,多一分呵护、爱护和保护,城市就多一份美丽。很多人知道花草是美好的事物,有的人不知道去爱护它,而有的人却“爱得有点过头”——偷偷把栽种在城市公共空间的花草搬回了家。

将城市公共空间的花草搬回家行为,不仅破坏了景观,也影响了其他市民、游客正常观瞻。做出将公共的花草搬回家行为的人心中也许认为这不是什么“大事儿”,但这不和谐的画面与城市美景格格不入,折射出部分市民的文明缺失。如果人人只为了贪图私利,美化小家而损了“大家”,那么建设美丽文明城市将是一句空话。爱花,就要好好爱护它,不要因一己私欲,破坏美丽的城市景观,更不要让一个人的不文明行为而拉低整个城市居民的文明程度。你我他都是文明人,城市就是文明城。作为城市的一分子,我们每一个人都要多些文明和自律意识,改掉自身不文明行为,悉心呵护好城市的一草一木,共建美好家园,为我市创建“全国文明城市”贡献力量。



辽源市新型冠状病毒肺炎 疫情情况通报

8月18日0-24时,辽源市无新增确诊病例,无新增疑似病例。

截至8月18日24时,辽源市累计确诊病例7例,累计治愈出院7例,无疑似病例。

提醒广大群众,清零不等于疫情结束,当前境

外疫情形势严峻,请一定不要放松警惕。要提高防范意识,做好个人防护,保护好自己和家人的健康。

辽源市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室

2020年8月19日

距第二届“辽源城市节”开幕
还有17天

编者按:为深入学习贯彻习近平总书记在吉林考察时的重要讲话精神,7月30日下午,围绕落实“在走出一条质量更高、效益更好、结构更优、优势充分释放的发展新路上实现新突破、在加快推动新时代吉林全面振兴全方位振兴的新征程上展现新作为”这一主题,市委书记柴伟主持召开了市委理论学习中心组集体(扩大)学习会。会上,部分市委理论学习中心组成员在学习贯彻7月27日市委常委(扩大)会暨全市领导干部会议精神基础上,重点围绕习近平总书记此次考察吉林时关于推动经济高质量发展、推进农业农村现代化、保障和改善民生、贯彻落实好新时代党的组织路线等内容的重要论述,结合辽源和各自工作实际作交流发言。现将交流发言摘要发表,供全市干部群众学习参考。

把殷切嘱托转化为干事创业的强大动力

副市长 徐晖

深入学习贯彻
习近平总书记在吉林考察时的重要讲话精神
——在7月30日市委理论学习中心组集体(扩大)学习会上的交流发言(摘要)

生产率,激发企业转型发展的内生动力。

四是围绕构建现代工业产业发展体系,谋划编制产业链集群发展规划方案。坚持大力发展“211555”优势产业,改造提升传统产业转型升级产业,着力推动优势产业链供应链强链,逐步形成集群发展态势。全面落实《辽源市重点产业发展指导意见》,加快编制《辽源市工业重点产业链集群发展实施方案》和单项规划。

三、加紧与一汽集团对接合作,推进“新能源+汽车零部件”产业发展

习近平总书记强调,推动我国汽车制造业高质量发展,必须加强关键核心技术和关键零部件的自主研发,实现技术自立自强,做强做大民族品牌。近期,我们紧紧抓住一汽集团配套回归、产能回归、排产回归、结算回归和红旗新能源汽车工厂项目开工建设的有利契机,积极与一汽集团进行对接合作。下一步,我们将全力构建与一汽集团汽车产业百公里配套协同生态圈,打造服务长春国际汽车城辽源联动发展新区,全力加快吉林

(下转第二版)

热议 “创城”

共同维护我们的城市环境

本报记者 闫书御琳

人物:市民 苏守芳
声音:我认为“创城”和我们的生活息息相关。“创城”改善了城市环境,发掘了家乡很多有特色的文化,让我更了解家乡,对家乡有更深刻的认识。

作为一名普通的市民,我们是城市的主人,也是城市的一分子。我们在“创城”中受益,也要为“创城”贡献自己的力量。我要为维护城市形象做些力所能及的事情。呼吁身边人也积极参与,共同维护我们的城市,希望通过“创城”,让我们的城市更加文明美丽。

让文明之花在辽源永远绽放

本报记者 闫书御琳

人物:市民 岳锦鸿
声音:辽源提出“创城”,是助推城市发展的一股无形力量。近年来,辽源城市整体面貌焕然一新,老百姓赞不绝口。“创城”激发了市民的主人翁意识,让更多人成为了创建“全国文明城市”的参与者。“创城”工作没有旁观者,没有局外人。我虽然是普通市民,但也是“创城”主角,也要积极参与创建工作。

一座城市的文明程度,不仅体现在城市的外在形象,更体现在其内在精神。“创城”让文明成为一种生活习惯,一种精神追求,一种城市风尚,希望文明之花在辽源永远绽放。

